

# 钱交了,天冷了,暖气呢?

## 望湖城小区业主盼暖;物业称事出有因

星报讯(记者 刘海泉) 11月25日,省城望湖城业主郑女士向本报热线反映,半个月前预先交了几千元暖气费,连日来气温骤降,物业公司却迟迟不愿开通暖气。钱交了,物业这是闹哪样?市场星报、安徽财经网记者就此进行了采访。

首先,市场星报、安徽财经网记者从合肥市热电部门了解得知,合肥市自11月21日起正式启动2015年冬季供暖,只要小区是热电部门直接供热,交了钱就可以开通。那为何望湖城的业主交了钱,却迟迟无法开通暖气呢?“望湖城应该不是市政直接供热,我们热电公司只把暖气通到小区站房,接下来,业主只能找物业协调。”热电公司一名工作人员解释说。

11月25日上午,记者来到望湖城福桂苑小区,找到了小区物业合肥宜尔室家物业管理公司,该公司是今年7月进驻望湖城。宜尔室家物业客户主管

沈女士向记者解释说,望湖城不是市政供暖小区,是小区从泵站管道预热,二次供暖,这涉及到亏损供热问题。“城市供暖的蒸汽只送到我们泵站,所有亏损我们不承担,现在福桂苑小区一共有1600多户,预交费用的才513户,申请提前开通的150户,如果提前开通,从今天算到法定供暖日10天时间,每户每天要多交300多元的费用。”

沈主管还告诉记者,正在准备发通知,制表格进行登记,来决定是否提前开通暖气。记者看到了通知,其中称“部分业主强烈要求提前供暖,由于我们自管供暖小区的供暖成本由实际用户按面积按天计算,现紧急征求大家意见,愿意提前供暖的业主请速到各苑客服中心签字,承诺愿意承担分摊12月5日之前的供暖成本,按提前开通100户计算,每户每天预估分摊300元,实际分摊将根据实结算,签字承诺的户数达到已预交户数的一半,则立即开通暖气。”

## 互动说事

### 七旬老人独住“孤岛”,为何?

星报讯(本报记者) “老人一个人住在这里,屋子周围都是水沟,已经断水断电,晚上只能点着蜡烛,非常可怜,希望给予关注。”昨日,合肥市民王先生致电本报热线,称省城包河区东航银燕小区对面李小郢,有一位老人住在“孤岛”上。

接到王先生的反映,市场星报、安徽财经网记者来到李小郢,该处正在拆迁,的确有一位老人住在一栋两层屋子里,老人姓何,七十多岁了。记者看到,房子四周被挖出了一条沟,边上堆满土块,沟里有水,进入老人家中,是碎砖铺设了一条简易的仅够一人通行的小道。何大爷告诉记者,屋前的沟是今年9月份有人来挖的,在此之前,还曾被断水断电,家里的玻璃窗子还被一群陌生人来砸。

随后,市场星报、安徽财经网记者从辖区凌大塘社居委盛姓负责人处了解到,何大爷家的屋子在市政建设需要的拆迁范围内。同时,该负责人表示,停水停电可能是施工造成的,水沟也应该是施工需要造成的。这位盛姓负责人称,目前何大爷已经签字同意拆迁,会按照正常的程序办理相关手续。

## 星报赠勇士,感恩您爱心

星报讯(庞霄 记者 李皖婷/文 周诚/图) 昨天是感恩节,合肥市中心血站迎来一批特殊的客人——今年到目前捐献血小板达到21个治疗量的无偿献血者,他们每人获赠了一张市场星报2016年报卡,作为对他们无私奉献的感谢。21个治疗量的单采血小板若折合成血量,相当于5000多毫升的血液,超过一个成年人血量总和。

据合肥市中心血站相关负责人介绍,按每次捐献一个治疗量的血小板计算,想要达到21个治疗量,就相当于每个月都要来捐献2次血小板,一次不落,能坚持下来很不容易。该负责人还表示,近期O型红细胞库存偏少,其他血型的库存则都在正常水平。



市民董先生捐献血小板获得星报报卡一张

### “旗袍女王”进社区 教授编结旗袍盘扣

星报讯(解琛 戴斌 记者 李皖婷) 一把剪刀、一根彩条再加上丝线,一枚精致的旗袍盘扣很快编结成功。昨天下午,在合肥瑶海区红光街道化南社区的“妇女之家”里,“旗袍女王”傅玉梅正在教授社区的女同胞们编结旗袍盘扣。傅玉梅说,想通过自己的言传身教,让更多姐妹通过旗袍致富。

上世纪80年代,傅玉梅第一次看到电视剧《青青河边草》,就被剧中人物美丽的旗袍深深地吸引了。“要是我也能穿上这么好看的旗袍就好了。”傅玉梅想。初中毕业后,傅玉梅去家纺厂上班,却发现受不了流水线上的拘束,于是她毅然从工厂辞职,来到芜湖向大伯学做旗袍。18岁那年,她回到合肥,在南陵路“温州一条街”上开了一家店卖自己做的旗袍。虽然那时买的人并不多,但傅玉梅仍然坚持着。她相信,总有一天大家会像她一样,爱上这份东方美。

转眼26年过去了,傅玉梅用女儿的名字注册了自己的旗袍品牌,她的旗袍专卖店已经开到三家,还拥有两个服装厂,成为安徽本土的“旗袍女王”。而女儿在她的耳濡目染下,也很喜欢中国风服饰,从小就会编结旗袍上的盘扣。如今女儿长大了,傅玉梅打算让她学习服装设计,继承自己的“旗袍梦”。傅玉梅的梦想当然不止这些。她还希望带动更多的女同胞一同创业,让更多人享受旗袍带来的乐趣,并通过旗袍发家致富。

作为红光街道化南社区的创业带头人,昨天下午,傅玉梅来到化南社区的“妇女之家”,教社区里的几十位女同胞编结旗袍上的盘扣。化南社区妇联主席焦璐璐介绍说,举办旗袍盘扣编结培训班除了为喜爱旗袍文化的姐妹们搭建一个交流的平台,更重要的是与旗袍生产厂家对接,为社区妇女创造就业机会。

## 50名星报小记者和家长周日走起 一起去合肥“金凯萨洗衣”采访体验

星报讯(章天春 记者 桑红青) 你知道自动化洗衣要经过多少步骤吗?你知道哪些衣服要干洗,哪些衣服要水洗吗?你知道合肥“洗衣皇后”为什么要把中央洗衣工厂开在合肥吗?你知道省内首家最大规模的中央洗衣工厂到底有多大吗?……本报招募的50名小记者和家长的“周末福利”来了,星报小记者走进金凯萨洗衣采访活动周日走起。

衣服分检区、入场读码区、污水处理区、干洗区、水洗区、熨烫区、修烫区、质检包装区、衣物自动分配区域、奢侈品护理中心……为了把此次活动办好,市场星报、安徽财经网记者昨天提前走进了合肥金凯萨洗衣。5000平方米的中央洗衣工厂,整个厂区宽敞整洁,功能区域划分合理,5000平方米自动化、信息化中央洗涤工厂,日产能10000-20000件。金

凯萨洗衣采用物联网技术全面升级原有的洗涤应用管理系统,建立扫码定位、信息传递等云平台,掌握衣物动态,建立衣物数据库,记录洗涤保养信息,实现精准服务。

记者采访时发现,当衣服进入洗衣工厂时,工作人员会第一时间在衣服上贴上一个独属于它的条形码,这个条形码就像是它的身份证,会陪着它走完整个洗衣的流程,一直到送达达到顾客的手上。“百闻不如一见”,对于已经接到通知确认参加活动的小记者和家长周日将有幸现场体验。

需要提醒小记者和家长的是,此次活动为亲子活动,请于11月29日上午八把孩子送到市场星报社门口集合,集中乘车,请勿迟到。活动咨询电话:0551-62556627。

## 第五季中国好声音全国海选合肥赛区战况升级

随着第四季《中国好声音》巅峰之夜的完美落幕,第五季《中国好声音》全国海选正火爆进行中。第五季中国好声音全国海选合肥赛区包河区绿地专场、经开区华邦专场虽已华美落幕,而瑶海区信地专场、高新区新华专场、滨湖区宝能城专场、庐阳区恒泰专场、蜀山区蓝光专场、肥东保利专场、伊赛特家居汇专场7大赛区仍在火热进行中,肥西赛区光明专场也即将在本月28日正式开赛,第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区战况升级!

第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区组委会邀请安徽省内知名艺术家、音乐人担当评委。其中就包括安徽广播电视台院团委副书记、安徽青年音乐家协会理事董磊老师,他曾多次担任超

级女声,快乐男生安徽赛区评委,其专业细致的点评以及客观周到的建议深受广大选手的喜欢。同时他也是上一季的评委之一,可以说与中国好声音全国海选合肥赛区缘分不浅。

当下合肥各大赛区的比赛如火如荼得进行着,董老师给即将参赛的选手提出了一些建议:“选手要树立信心,在参赛前,要准确选择一首适合自己风格和音域的歌曲,对歌曲的背景和主题思想要熟悉把握,另外可以在短时间内接受一些基本的音乐基础和音乐素养训练,提升对歌曲把握的程度。也祝愿他们能够发挥出最好的水平。”作为常驻评委之一,董老师感受到好声音的举办活跃了广大音乐爱好者对于音乐的热爱,另一方

面也大大的提高了老百姓对于大众音乐的认识,让更多的朋友们通过好声音能真正喜欢音乐,热爱音乐,让好声音真正成为我们生活中不可缺少的一部分。

据悉,第五季《中国好声音》全国海选合肥赛区由灿星制作、梦响强音、腾扬广告主办,瀚洋广告、腾讯房产(安徽)、腾讯汽车(安徽)承办,并得到了迅超速达、滴滴打车的特别支持,规模空前。只要你拥有音乐的梦想,你就可以梦为马,踏上洋溢着激情和梦想芬芳的“战场”!

报名通道:通过全国海选报名的唯一通道——《中国好声音》海选官方网络平台及官方APP进行报名。

**中国拍卖行业A企业 安徽苏富尔拍卖有限公司 拍卖公告**

受人民法院委托,我公司在安徽省高级人民法院涉诉资产交易中心网(竞价大厅网址: http://bd.ahssz.cn)对以下标的以“网络电子竞价”的方式进行司法拍卖:

**一、标的的内容:**  
**2015年12月11日拍卖:**合肥市淮河路99号玫瑰锦城花园B4#401室、B4#403室、B4#502室、B4#504室、B4#603室房产共计5套,建面:214.73-217.73m<sup>2</sup>,参考价142-146万元不等。  
**2015年12月15日拍卖:**合肥市胜利路与凤阳路交口西南正泰大厦11号-17号门面房,建面约:666.25m<sup>2</sup>,整体参考价:1402.8万元。

**二、拍卖标的展示时间:**拍卖会前一日17:00止。

**三、拍卖标的展示地点:**标的物所在地。

**四、注意事项:**竞买人于拍卖会前一日17:00时前向我公司指定账户汇入相应竞买保证金,并到合肥公共资源交易中心632室提出竞买申请,详见合肥公共资源交易中心网站(www.hfggzy.com)。

**公司地址:**合肥市黄山路612-1号  
**电话:**62658577 15055134423 (马经理)  
 安徽苏富尔拍卖有限公司  
 2015年11月26日